

Наполнили город творческой атмосферой



Фото В. Сафонова

Олег ВЛАДИМИРОВ

Трудно припомнить такое масштабное, яркое, зрелищное празднование Дня образования округа за последние годы! Власти мудро взяли «из прошлого» всё самое лучшее и наполнили торжество новым содержанием. Если праздник, день рождения, - значит, праздник для всех!

Учитывая санитарно-эпидемиологиче-

скую обстановку, дабы не ограничивать передвижение людей и уж тем более не устраивать кордоны, организаторы просто задействовали для праздничных мероприятий все возможные локации, чтобы рассредоточить зрителей.

Было обещано, что в воскресный день 12 сентября Строитель станет главной площадкой для творчества, общения и хорошего настроения.

Так и случилось!

С утра состоялось вручение грамот лучшим трудовым коллективам и лучшим труженикам территории, занесённым на окружную Доску почёта. В полдень на центральной площади открылась экспозиция с уникальными художественными и архивными фотографиями жизни округа. В это же время заработал обновлённый книжный бульвар перед

центральной окружной библиотекой.

Но по значимости событий, безусловно, в первом ряду стояло открытие после реконструкции нашей библиотеки, сейчас она выглядит в стиле «авангард». На столь неординарное для округа мероприятие приехал врио губернатора Белгородской области Вячеслав Гладков.

Наша библиотека всегда, по крайней мере,

последние два десятка лет, была лучшей. Из банального книгохранилища она давно превратилась в культурно-интеллектуальный центр. Правда, материально-техническая база ЦБС в последние годы как-то отстала от требований времени. А теперь, благодаря реконструкции, подоспело и внешнее обновление.

(Окончание на 2-й стр.)

Наполнили город творческой атмосферой



(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Помещение объединило в себе интересные дизайнерские находки, комфортные помещения и доступ к новейшим информационным технологиям.

Масштабная модернизация библиотеки стала возможной благодаря национальному проекту «Культура». Вложения впечатляют: 10 миллионов рублей из федерального бюджета, 750 тысяч - из областного и ещё порядка 6,5 миллиона - из местного.

Комната интенсивного чтения, мультимедийный зал, арт-холл для презентаций и выставок, коворкинг-зона и даже мини-кофейня – экскурсию по библиотеке нового формата для почетных гостей провела её директор Галина Конкина.

Осмотрев локации библиотеки и выразив нескрываемое удивление увиденным, руководитель региона пообещал сделать свой подарок читателям – два новых мультимедийных проектора.

А вообще, что касается чтения, то тут Вячеслав Гладков выразил удовлетворение удобным расположением нашей библиотеки: «Это хорошо, что она в жилом доме, ближе к своим читателям!».

Глава администрации Яковлевского городского округа Андрей Чесноков, по словам Г. Конкиной, активно поддерживающий библиотеку и чтение, назвал открытие обновлённой библиотеки значимым для округа событием. По мнению Андрея Валериевича, это «центр притяжения, центр знаний и новых впечатлений».

– Наша библиотека – это наше достояние! Мы очень гордимся своим библиотечным фондом и стараемся его пополнять каждый год, гордимся сотрудниками, по-



тому что они умеют заинтересовать всех: и молодёжь, и читателей в возрасте, - подчеркнул глава администрации округа.

Ознакомившись с развернувшейся на площади выставкой, Вячеслав Гладков проследовал в большой зал ЯЦКР «Звёздный», где на торжественное мероприятие собрались лучшие труженики округа.

– Яковлевский городской округ развивается опережающими темпами, и за что бы ни брались яковлевцы, делают это на совесть, - сказал в своём приветствии Вячеслав Владимирович. - Здесь живёт и работает очень много молодёжи. На развитие территории из областного бюджета дополнительно выделено 1,5 млрд рублей. Все эти средства должны нести понятный результат и работать на улучшение жизни людей.

Глава региона вручил лучшим труженикам округа заслуженные награды.

Кульминационным же моментом торжественного собрания стало вручение ежегодных званий «Почётный гражданин Яковлевского городского округа». На этот раз этой чести удостоились ветеран педагогического труда Александр Фёдорович Маков и ветеран труда из п. Томаровки Виктор Михайлович Кочегин. Торжественные ленты и остальные атрибуты им вручали председатель Совета депутатов Светлана Рожкова и первый заместитель главы администрации городского округа Максим Гусев.

Множество разных мероприятий проходило в этот день на разных площадках окружного центра. О некоторых вы можете почитать в этом же номере, на 4-й стр., об остальных мы подробнее расскажем в следующих номерах.

